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Communiqué


Pour diffusion immédiate
LE GOUVERNEMENT DU CANADA SOUTIENT UNE ENTREPRISE LOCALE POUR CONTRIBUER À RENDRE LES COLLECTIVITÉS PLUS ACCESSIBLES
 
ST. THOMAS (ONTARIO), LE 12 JANVIER 2012 – Une entreprise locale permettra à la région des Plaines de sable de devenir plus accessible grâce au soutien du gouvernement du Canada. Le député Joe Preston (Elgin-Middlesex-London) a annoncé aujourd'hui, au nom du ministre de l'Agriculture, Gerry Ritz, le versement de 40 000 $ à AccessRamp & Mobility Systems Inc.

« Notre gouvernement connaît l'importance des petites entreprises dans les collectivités, et le fait de les aider à se développer et à desservir un plus vaste marché est, à notre avis, déterminant pour l'économie canadienne, a déclaré le député Preston. AccessRamp emploiera cet investissement pour installer des systèmes de rampe d'accès dans la région non seulement pour aider nos collectivités à devenir plus accessibles, mais aussi pour ouvrir des débouchés aux entreprises locales qui offrent des services et des fournitures relatifs à ces systèmes. »

Depuis 2009, AccessRamp & Mobility Systems Inc. perfectionne la conception de son système de rampe d'accès pour le rendre plus facile et plus rentable à fabriquer, à vendre, à distribuer et à installer. Avec cet investissement, la société créera des moules et constituera un stock d'éléments de cadre et d'autres pièces utilisés dans ses systèmes de rampe d'accès afin de les préparer pour l'installation. AccessRamp intensifiera également ses activités de commercialisation et de publicité. Des entreprises locales de la région des Plaines de sable seront appelées à vendre les fournitures et les services nécessaires aux rampes d'accès, ce qui profitera à d'autres propriétaires de petites entreprises.

Cet investissement provient du Fonds de développement des collectivités des Plaines de sable, administré par l'Association des sociétés d'aide au développement des collectivités de l'Ontario. Ce fonds cible les initiatives communautaires dont le but est de promouvoir le développement régional, d'attirer et de retenir les habitants et l'investissement, et de stimuler le développement des entreprises et la création d'emplois.
 
Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez visiter www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca/homeF.asp.
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