LE GOUVERNEMENT DU CANADA CONTRIBUE AU RENOUVEAU DU SECTEUR DE LA FABRICATION ET À LA CRÉATION D'EMPLOIS

BRANTFORD (ONTARIO), LE 21 FÉVRIER 2012 - Le gouvernement du Canada investit dans un projet qui insufflera une nouvelle vie au secteur de la fabrication en créant des emplois. Le député Phil McColeman (Brant), au nom du ministre de l'Agriculture, Gerry Ritz, a annoncé aujourd'hui le versement de 250 000 $ à Advanced Machining Inc. 

« La principale priorité de notre gouvernement demeure l'économie, et les petites entreprises sont un volet déterminant de notre croissance économique, a déclaré le député McColeman. Grâce à cet investissement, cette compagnie pourra créer des emplois dans notre collectivité et augmenter ses ventes, contribuant ainsi à stimuler l'activité économique dans la région. » 

Advanced Machining Inc. est en opération depuis 1991. Cette société fabrique des pièces et des prototypes et exécute des travaux d'usinage pour diverses industries de la région. Ce projet aidera un employé à acheter l'entreprise de ses propriétaires actuels. Par les initiatives de la nouvelle direction, l'entreprise augmentera ses ventes et confiera des contrats de sous-traitance à des exploitations locales et fabriquera des produits nouveaux et diversifiés pour répondre aux besoins des clients de la région. Advanced Machining conservera six emplois,  créera deux emplois additionnels en fabrication et aura la possibilité d'en créer davantage à l'avenir. 

« C'est grâce au prêt des Plaines de Sable que nous avons pu acheter cet édifice, a déclaré Duong Thai, propriétaire de la société Advanced Machining Inc. Nous amènerons des emplois spécialisés dans la région, augmenterons les ventes et mettrons au point des produits nouveaux et diversifiés pour répondre aux besoins de notre clientèle. »

Ce prêt pour immobilisations provient du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, administré par l'Association des sociétés d'aide au développement des collectivités de l'Ontario. Le Fonds est prévu pour les initiatives communautaires qui soutiennent le développement régional, attire et retient les personnes et l'investissement, et stimule le développement des affaires et la création d'emplois. 

Pour plus d'information sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, consultez les sites www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca.
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