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LE GoUvernEment DU Canada AppUIE LE tourismE ET La culture DANS LE COMTÉ D’Elgin

ST. THOMAS (ONTARIO), LE 22 OCTOBRE 2010 – Le gouvernement du Canada aide à restaurer un immeuble historique du comté d’Elgin, en créant plus de vingt emplois. Un investissement pouvant atteindre 250 000 $ a été annoncé aujourd’hui par le député d’Elgin-Middlesex-London, Joe Preston, au nom du ministre de l’Agriculture, Gerry Ritz.

« Nous nous engageons à aider nos collectivités rurales et à stimuler l’économie locale, en créant dans ce processus des emplois et des débouchés, a déclaré le député Preston. Ce projet de restauration est un excellent exemple de notre travail en collaboration avec des partenaires locaux qui amène des résultats tangibles pour les collectivités. »

La gare de la Compagnie du chemin de fer du Sud du Canada (CASO) a été construite en 1873 et elle servait de point milieu pour les trajets ferroviaires à fort trafic de Détroit à Buffalo et de Chicago à New York. Plus de 16 000 pieds carrés de l’immeuble sont restaurés jusqu’à la période de 1914 à 1925 et elle deviendra une destination touristique et un centre culturel qui attire des visiteurs de la région périphérique. La CASO mettra également au point un forfait de visite thématique par chemin de fer, en travaillant avec d’autres organismes patrimoniaux de la région. 

Le financement est octroyé par l’entremise du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds cible expressément les initiatives communautaires qui visent à appuyer le développement régional, à attirer et à retenir les gens et les investissements, et à stimuler le développement d’entreprises et la création d’emplois.  

Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez visiter www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca/homeF.asp.
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