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Communiqué


Pour diffusion immédiate
 
LE GOUVERNEMENT DU CANADA CRÉE DES EMPLOIS ET DE NOUVEAUX DÉBOUCHÉS POUR L'AGRICULTURE DANS LA RÉGION DES PLAINES DE SABLE

SPRINGFORD (ONTARIO), LE 17 SEPTEMBRE 2011 – Un ancien silo-élévateur à grains sera transformé en une installation de production à la biomasse qui créera jusqu’à 25 emplois et stimulera l’économie locale avec le soutien du gouvernement du Canada. Le député d'Oxford, Dave Mackenzie a annoncé aujourd'hui un investissement allant jusqu’à 500 000 $ à Canadian Biofuel.

« Cet investissement est un bon exemple de la façon dont notre gouvernement s'emploie avec les producteurs et les intervenants locaux à créer des emplois et à ouvrir de nouveaux débouchés aux agriculteurs de notre région, a déclaré le député Mackenzie, au nom du ministre de l'Agriculture Gerry Ritz. Ce projet créera de nouveaux emplois sur place et dans la région tout en améliorant les bénéfices nets de nos agriculteurs; il s'agit d'une situation qui ne fait que des gagnants. »

Ce projet, Canadian Biofuel, produira 1 500 tonnes de carburant chaque mois en utilisant deux types de combustible de biomasse (les granulés de biomasse et les briquettes de biomasse), et fonctionnera en deux quarts de travail pour employer jusqu’à 25 personnes. La société comprendra également un service de recherche-développement afin de déterminer les cultures qui peuvent être utilisées par l'installation comme les divers types de graminées bien adaptées au sol sableux unique de la région. L'ancien silo-élévateur est situé à Springford, qui facilitera la livraison aux serriculteurs d'un combustible de biomasse économique et respectueux de l'environnement au lieu de combustibles fossiles.

Cet investissement est octroyé par l’entremise du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds cible expressément les initiatives communautaires qui visent à appuyer le développement régional, à attirer et à retenir les gens et les investissements, et à stimuler le développement d’entreprises et la création d’emplois.  

Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez visiter www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca/homeF.asp.
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