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   Communiqué
 

Pour diffusion immédiate
LE GOUVERNEMENT DU CANADA INVESTIT Dans unE NOUVELLE ENTREPRISE DANS LE COMTÉ DE MIDDLESEX POUR STIMULER L’ÉCONOMIE ET 

CRÉER DES EMPLOIS

THAMES CENTRE (ONTARIO), LE 19 MARS 2011 – Le gouvernement du Canada investit dans une entreprise en démarrage du secteur de l’énergie renouvelable qui construit des fondations pour des panneaux solaires et des bases d’éoliennes. L’investissement maximal de 117 000 $ accordé à DrillTech Canada a été annoncé aujourd’hui par le député d’Elgin-Middlesex-London Joe Preston, au nom du ministre de l’Agriculture Gerry Ritz. 

« Cet investissement signifie plus d’emplois qualifiés dans le comté de Middlesex », a affirmé le député Preston. Investir dans des entreprises écologiques comme DrillTech Canada est essentiel pour aider l’environnement et nos collectivités.» 

Ce projet créera huit emplois à temps plein au cours des deux premières années d’exploitation, en plus d’amener dans la région un nouvel ensemble de compétences pour l’industrie.

DrillTech Canada offre un vaste éventail de services, y compris des services d’investigation pour les secteurs du génie géotechnique, hydrogéologique et environnemental. Cette nouvelle entreprise offrira également des services liés à l’installation de piliers hélicoïdaux utilisés pour les fondations à grandes profondeurs d’immeubles, pour l’ancrage de poteaux hydroélectriques ainsi que pour d’autres structures élevées sensibles aux charges éoliennes.

Les piliers hélicoïdaux sont une autre méthode de construction employée lorsque les conditions du sol sont défavorables. Ils contribuent à l’écologisation des options en matière de construction. Ils peuvent également aider à prévenir les déblais qui seraient normalement éliminés dans des sites d’enfouissement. 

Ce capital est octroyé par l’entremise du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds cible expressément les initiatives communautaires qui visent à appuyer le développement régional, à attirer et à retenir les gens et les investissements, et à stimuler le développement d’entreprises et la création d’emplois.   
 

Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez visiter www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca/homeF.asp.
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Pour de plus amples renseignements, veuillez communiquer avec :
 

	Relations avec les médias
Agriculture et Agroalimentaire Canada
Ottawa (Ontario)
613-773-7972
1-866-345-7972
	Diana Jedig
Directrice exécutive
Association des sociétés d'aide au développement des collectivités de l'Ontario
866-668-2332


