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   Communiqué
 
Pour diffusion immédiate
 
LE GOUVERNEMENT DU CANADA INVESTIT DANS des emplois
DANS LA RÉGION DES PLAINES DE SABLE
 
 
ST. GEORGE (ONTARIO), LE 26 NOVEMBRE 2010 – Le gouvernement du Canada investit dans un projet qui permettra la transformation de gras des animaux domestiques non utilisés par les bouchers locaux en des produits utilisables, réduisant ainsi les déchets, créant des emplois et soutenant les autres entreprises locales. L’investissement, d’un montant maximal de 250 000 $, a été annoncé aujourd’hui par le député Phil McColeman (comté de Brant), au nom du ministre de l’Agriculture Gerry Ritz.
 
« Il s’agit d’une situation gagnant-gagnant pour la communauté rurale du comté de Brant, les fournisseurs alimentaires de la région et l’environnement, a déclaré M. McColeman. En plus de créer six emplois à temps plein dans le secteur de la fabrication, ce projet profitera aux entrepreneurs et bouchers locaux ainsi qu’à l’industrie des biocarburants. Voici un autre exemple des investissements intelligents que fait notre gouvernement dans cette région. »
 
Timco Food Limited transformera le gras d’animaux domestiques que sous-produisent les bouchers locaux en huiles alimentaires, en huiles impropres à la consommation, en nourriture pour animaux de compagnie et en composants d’engrais. Le produit principal, l’huile alimentaire, sera commercialisé auprès des entreprises de production alimentaire et des fournisseurs de restaurants. Les huiles impropres à la consommation seront utilisées pour la production de biocarburant. La transformation de ces sous-produits en produits utilisables signifie moins de versements de déchets et des bénéfices pour les bouchers locaux qui paient actuellement pour se débarrasser du gras. L’entreprise fera appel à des entrepreneurs de la région pour installer de l’équipement et moderniser ses installations existantes. Ces installations de production seront situées à St. George et créeront six emplois à temps plein dans le secteur de la fabrication dans le comté de Brant.
 
Ce capital est octroyé par l’entremise du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds cible expressément les initiatives communautaires qui visent à appuyer le développement régional, à attirer et à retenir les gens et les investissements, et à stimuler le développement d’entreprises et la création d’emplois.  
 
Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez visiter www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca/homeF.asp.
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