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Communiqué
Pour diffusion immédiate

LE GOUVERNEMENT DU Canada APPUIE LES ENTREPRISES LOCALES DANS LA RÉGION DES PLAINES DE SABLE 

ST. THOMAS (ONTARIO), LE 24 AOÛT 2010 – Le gouvernement du Canada contribue à créer des emplois et à rehausser le profil du comté d’Elgin en prolongeant la saison touristique de la région. M. Joe Preston, député d’Elgin-Middlesex-London, a annoncé aujourd’hui un investissement allant jusqu’à 257 980 $ pour permettre au musée ferroviaire du comté d’Elgin de demeurer ouvert toute l’année.

« Le tourisme constitue l’un des meilleurs moyens de créer des emplois et de stimuler l’économie locale, a indiqué M. Preston. Notre gouvernement s’est engagé à donner son appui aux collectivités comme la nôtre, afin de les aider à demeurer solides et concurrentielles en attirant des visiteurs provenant des quatre coins de la région. »

Le musée ferroviaire du comté d’Elgin est l’une des principales attractions de la région. Les fonds octroyés serviront à l’embauche d’un gestionnaire, d’un commis comptable et d’un administrateur de bureau, ce qui permettra au musée de demeurer ouvert et d’accueillir les touristes à longueur d'année. Depuis 1956, le chemin de fer fait partie intégrante de St. Thomas, contribuant à l’essor global du comté d’Elgin. En tout, 26 lignes de chemin de fer ont déjà traversé ou traversent la ville, ce qui a valu à St. Thomas le titre de « capitale canadienne du chemin de fer ». La prolongation de la période d’ouverture du musée permettra de créer trois emplois.

Le financement provient du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l'Association des sociétés d'aide au développement des collectivités de l'Ontario. Le Fonds vise les initiatives communautaires qui appuient le développement régional, attirent et retiennent les gens et les investissements et stimulent le développement d’entreprises et la création d'emplois.   

Pour obtenir d'autres précisions sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez visiter les sites Web www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca.
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