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Communiqué


Pour diffusion immédiate
 
LE GOUVERNEMENT DU CANADA INVESTIT DANS LA PRODUCTION DE LAVANDE ET AIDE LE TOURISME Á SE DÉVELOPPER DANS LA RÉGION DES 
PLAINES DE SABLE 
SIMCOE, ONTARIO, LE 8 OCTOBRE 2011 – La région des Plaines de Sable connaîtra une relance économique avec un nouvel investissement du gouvernement du Canada. L’honorable Diane Finley, ministre des Ressources humaines et du Développement des compétences, au nom du ministre de l’Agriculture Gerry Ritz, a annoncé un investissement de plus de 165 000 $ au Norfolk Arts Centre et à l’Ontario Lavender Association. 
« Nous sommes très conscients de l’importance de l’industrie du tourisme pour les artistes, restaurateurs et commerçants de la région, ainsi que de son efficacité à stimuler l’économie, a précisé la ministre Finley. Nous savons également combien il est important de fournir aux producteurs les connaissances dont ils ont besoin pour accroître leurs activités et trouver des solutions durables. Ces investissements vont attirer plus de visiteurs et plus d’argent dans la côte sud de l’Ontario et, du fait même, renforceront encore plus nos collectivités rurales ». 
Le Norfolk Arts Centre recevra une contribution allant jusqu’à 125 000 $ pour promouvoir des tournées de studios d’artistes dans la région des Plaines de Sable. Organisées durant les fins de semaine, les tournées des ateliers permettront aux artistes locaux d’ouvrir les portes de leur atelier au public dans le cadre de visites autoguidées. Environ 150 artistes qui résident et travaillent dans la région des Plaines de Sable participeront à ces tournées qui, en plus d’attirer les touristes, augmenteront l’achalandage dans les restaurants, les marchés et autres commerces locaux. L’initiative de marketing à laquelle collaborent les cinq comtés et le Norfolk Arts Centre comprend la production d’un site Web et d’un catalogue, ainsi que la parution d’annonces dans les imprimés et à la radio. Tous ces efforts ont pour but d’inciter les touristes à participer aux tournées des ateliers d’artistes dans les comtés de Brant, Elgin, Middlesex, Norfolk et Oxford. 
Le projet de l’Ontario Lavender Association recevra une contribution de plus de 40 000 $ pour développer la recherche et évaluer les 25 variétés de lavande de quatre sites à travers la région des Plaines de Sable, et ce, afin de déterminer les variétés qui conviennent le mieux à la région. Les résultats seront utilisés pour remédier à certains problèmes de production et pour fournir aux cultivateurs locaux les connaissances dont ils ont besoin pour accroître leurs activités. Les festivals et visites qui sont planifiés dans la région permettront également d’augmenter le nombre de touristes souhaitant participer à des activités agrotouristiques en lien avec la lavande.
Ces investissements proviennent du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable géré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Ce fonds est destiné aux initiatives communautaires qui appuient le développement régional, qui attirent et retiennent les gens et l’investissement, qui stimulent l’expansion commerciale et qui favorisent la création d’emploi. 
 
Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez visiter www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca/homeF.asp.
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