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Communiqué


Pour diffusion immédiate
LE GOUVERNEMENT DU CANADA SOUTIENT LE TRANSPORT en milieu RURAL DANS LA RÉGION DES PLAINES DE SABLE
 
SIMCOE (ONTARIO), LE 2 NOVEMBRE 2011 – Le gouvernement du Canada soutient l’infrastructure locale dans la région des Plaines de Sable avec un investissement maximal de 65 000 $. La ministre des Ressources humaines et du Développement des compétences Canada, Diane Finley, en a fait l’annonce aujourd’hui au nom du ministre de l’Agriculture, Gerry Ritz. 
 
« Pour la South Central Ontario Region (SCOR), établir un système de transport en commun qui facilitera les déplacements des gens, créera plus d’emplois et renforcera notre région, signifie un point de départ essentiel, a dit la ministre Finley. Ce sont des investissements comme celui-ci qui souligne comment notre gouvernement peut dépasser les frontières politiques et rassembler les collectivités ainsi que les intervenants, afin d’aider les Canadiens des régions rurales à accéder aux ressources et aux services dont ils ont besoin. »
 
Cet investissement appuiera le travail d’un coordinateur du transport en commun en accélérant le déploiement du système de transport Ride Norfolk. Ce coordinateur fournit un soutien précieux dans des secteurs clés comme les opérations, les communications et l’évaluation. Le système Ride Norfolk a été lancé le 11 octobre 2011, grâce à la mise en service d’autobus accessibles pour tous les résidents de Simcoe, Port Dover, Port Rowan, Delhi et Waterford du comté de Norfolk. Le coordinateur mettra également sur pied un comité formé de représentants des cinq comtés de la SCOR, soit Brant, Oxford, Middlesex, Elgin et Norfolk. Le mandat du comité sera d’examiner le transport entre les comtés et d’aider à l’élaboration des recherches, des leçons apprises et des pratiques exemplaires. Ce partenariat accroîtra l’accès des résidents des régions rurales aux ressources et aux services dont ils ont besoin.
 
Cet investissement est octroyé par l’entremise du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds cible expressément les initiatives communautaires qui visent à appuyer le développement régional, à attirer et à retenir les gens et les investissements, et à stimuler le développement d’entreprises et la création d’emplois.  
 
Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez visiter www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca/homeF.asp.
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