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   Communiqué
 

Pour diffusion immédiate
 

Le gouvernement du CANADA encourage le secteur des cultures de caoutchouc naturel 
 

SIMCOE (ONTARIO), LE 17 MARS 2011 – Le gouvernement du Canada investit plus que 143 000 $ pour appuyer la recherche sur différentes façons de cultiver les ressources de caoutchouc naturel dans la région des Plaines de Sable. C’est ce que l’honorable Diane Finley, ministre de Ressources humaines et Développement des compétences Canada, a annoncé aujourd’hui au nom du ministre de l’Agriculture Gerry Ritz.
 

« Cette initiative de recherche permettra de trouver de nouvelles solutions en matière de culture de caoutchouc naturel pour la région,» a souligné le ministre Finley. « Le développement du secteur du caoutchouc naturel au Canada créera de nouvelles possibilités économiques – preuve que le gouvernement travaille avec acharnement pour bâtir une économie durable. »
 

L’Université de Guelph entreprendra un projet-pilote d’une année à la station de recherche de Simcoe afin de déterminer si le kok-saghyz, la plante qui produit du caoutchouc, peut être cultivée dans la région des Plaines de Sable. Le projet vise à améliorer les caractéristiques de la plante afin que les producteurs puissent répondre à l’augmentation de la demande de caoutchouc naturel dans les dix prochaines années. Les chercheurs en apprendront davantage sur cette culture durant le projet-pilote, qui a de nombreuses utilités, y compris l’utilisation du caoutchouc naturel dans la production des pneus, du latex et de l’inuline, un additif alimentaire qui apporte des bienfaits pour la santé et qui peut également être fermenté dans de l’éthanol. 
 

Ce capital est octroyé par l’entremise du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds cible expressément les initiatives communautaires qui visent à appuyer le développement régional, à attirer et à retenir les gens et les investissements, et à stimuler le développement d’entreprises et la création d’emplois.  
 

Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez visiter www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca/homeF.asp.
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Pour de plus amples renseignements, veuillez communiquer avec :
 

	Relations avec les médias
Agriculture et Agroalimentaire Canada
Ottawa (Ontario)
613-773-7972
1-866-345-7972
	Diana Jedig
Directrice exécutive
Association des sociétés d'aide au développement des collectivités de l'Ontario
866-668-2332


 
 

 

