Le gouvernement du Canada contribue à la croissance d'entreprises écologiques locales

INGERSOLL (ONTARIO), le 23 FÉVRIER 2012 - Le gouvernement du Canada aide les petites entreprises à croître grâce à un investissement qui aidera aussi les agriculteurs locaux. Dave Mackenzie, député d'Oxford, a annoncé aujourd'hui, au nom du ministre de l'Agriculture Gerry Ritz, l'octroi d'une contribution allant jusqu'à 250 000 $ à Sedum Master Inc. Cet investissement permettra la création d'un emploi à temps plein, de deux emplois à temps partiel et de quatre emplois saisonniers.  

« Les petites entreprises font partie intégrante de nos collectivités rurales et de notre économie, a affirmé le député Mackenzie. Cet investissement dans l'entreprise Sedum Master Inc. offrira des débouchés aux cultivateurs, en plus de permettre de développer le marché des toits verts au Canada. » 

Grâce à cet investissement, Sedum Master Inc. augmentera ses stocks et attirera des cultivateurs locaux et régionaux qui feront pousser les plantes pour l'entreprise, lui permettant ainsi de les vendre à ses clients actuels et à de nouveaux clients partout en Amérique du Nord. L'orpin est une plante grasse de l'espèce à feuilles lancéolées qui résiste à la sécheresse et qui convient au sol des Plaines de Sable. Elle peut être cultivée sur les toits, les murs et les étages « verts » et a de nombreux avantages. Elle permet d'améliorer la qualité de l'air, de réduire les coûts de chauffage et de refroidissement et de gérer les eaux d'orage, ce qui réduit le volume d'eau dans les égouts. 

« Les produits de l'orpin ont un cycle de production et de vente particulier, ce qui ne facilite pas les choses quand vient le temps de chercher des options de financement, a dit Greg Magda, président de Sedum Master Inc. Grâce au prêt du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, je pourrai accroître les activités de mon entreprise et augmenter mon stock de manière à répondre aux besoins de ce marché en pleine croissance. » 

Cet investissement provient du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, administré par l'Association des sociétés d'aide au développement des collectivités de l'Ontario. Les sommes provenant du Fonds sont consacrées aux initiatives d'origine communautaire qui contribuent au développement régional, qui attirent et retiennent dans les collectivités les personnes et l'investissement et qui stimulent le développement des affaires et la création d'emplois.  

Pour plus d'information sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, consultez le site www.ontcfdc.com <http://www.ontcfdc.com/>  ou www.sandplains.ca <http://www.sandplains.ca/> .
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