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LE GOUVERNEMENT APPUIE LA CROISSANCE D’UNE ENTREPRISE LOCALE œUVRANT DANS LE COMMERCE DE L’échalote

STRAFFORDVILLE, ONTARIO, 15 OCTOBRE 2010 – Le gouvernement du Canada offre son aide pour la construction d’une nouvelle remise pour l’entreposage des échalotes récoltées. L’investissement qui pourrait atteindre 250 000 $ a été annoncé aujourd’hui par Joe Preston, député d’Elgin-Middlesex-London, au nom de Gerry Ritz, ministre de l’Agriculture. 

« Notre gouvernement continue à accorder la priorité aux agriculteurs en appuyant des projets tels que celui-ci, qui vise l’agrandissement d’une remise d’entreposage pour échalotes, a expliqué le député Preston. Cet investissement judicieux contribuera à la croissance de l’entreprise, car il la rendra plus efficiente et plus concurrentielle en lui permettant d’entreposer une plus grande quantité d’échalotes. »

L’entreprise visée, Schroyens, utilisera cet investissement pour construire une nouvelle remise pour l’entreposage des échalotes et pour accroître sa production, ce qui se traduira par la création de six nouveaux emplois. Les agriculteurs locaux agissent à titre de sous-traitants pour leurs récoltes, qui seront entreposées dans la nouvelle installation et revendues en vrac à l’échelle du pays. L’installation d’entreposage au froid permettra en outre d’augmenter la production et de la rendre plus efficiente. Cet ancien producteur de tabac est le principal fournisseur de grands et de petits exploitants de la distribution alimentaire.

Le financement est octroyé par l’entremise du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds cible expressément les initiatives communautaires qui visent à appuyer le développement régional, à attirer et à retenir les gens et les investissements, et à stimuler le développement d’entreprises et la création d’emplois.  

Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, visitez www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca (en anglais seulement).
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