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LE GOUVERNEMENT DU CANADA CRÉE DES DÉBOUCHÉS POUR L’INDUSTRIE VINICOLE DES PLAINES DE SABLE
 
LANGTON (ONTARIO), 23 FÉVRIER 2011 – Le gouvernement du Canada investit 185 000 $ pour accroître la capacité de production de vin de la région des Plaines de Sable et y stimuler le tourisme. L’honorable Diane Finley, ministre de Ressources humaines et Développement des compétences Canada, en a fait l’annonce aujourd’hui au nom du ministre de l’Agriculture Gerry Ritz.
 
« Notre gouvernement est fier de créer de nouveaux débouchés pour les producteurs de vins et les viticulteurs de Langton, a déclaré la ministre Finley. Avec cet important investissement, nous permettra non seulement de créer des emplois et d’attirer des visiteurs et des investisseurs dans cette région spéciale, mais également d’aider les producteurs à utiliser leurs terres de manière innovatrice. » 
 
L’Ontario South Coast Wineries and Growers Association (OSCWGA), qui a été incorporée en société sans but lucratif en juin 2009, s’efforce de développer l’industrie vinicole dans la région des Plaines de Sable. Ses membres comprennent des viticulteurs, des fruiticulteurs, des vineries, des organisations de soutien et des commerces de détail.  
 
Le projet aidera l’OSCWGA à accroître la capacité de production du vin de la région en l’aidant à créer de nouvelles vineries et à évaluer les conditions de croissance des cépages. L’OSCWGA intensifiera ses activités de réseautage et de marketing ainsi que sa recherche scientifique afin de promouvoir l’agrotourisme vinicole dans le sud-ouest de l’Ontario.  
 
Les fonds proviennent du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds cible les initiatives communautaires qui appuient le développement régional, attirent les gens et les investissements et les conservent, et stimulent le développement des entreprises et la création d’emplois.  
 
Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez visiter www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca/homeF.asp.
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