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Communiqué


Pour diffusion immédiate
 
LE GOUVERNEMENT DU CANADA INVESTIT DANS LE TOURISME AGRICOLE DANS LA RÉGION DES PLAINES DE SABLE
 
WOODSTOCK (ONTARIO), LE 15 SEPTEMBRE 2011 – Le tourisme agricole dans la région des Plaines de Sable va stimuler l’économie locale avec le soutien du gouvernement du Canada. Le député d'Oxford, Dave Mackenzie, au nom du ministre de l'Agriculture Gerry Ritz, a annoncé un investissement allant jusqu’à 178 100 $, à l'Association of Curators and Directors des comtés d'Elgin, Oxford et Norfolk.
 
« Ce projet exceptionnel va stimuler notre économie locale en célébrant le patrimoine culturel de nos agriculteurs et en attirant l'attention sur des anecdotes intéressantes, l'histoire et les gens de nos collectivités rurales, a déclaré le député Mackenzie. En orientant les visiteurs vers des routes moins fréquentées, le « barn quilt trail » permettra de promouvoir l'histoire agricole de notre région, tout en stimulant le tourisme et les dépenses dans les environs. »
 
Les « Barn quilt trails » sont une suite de motifs de patchwork peints sur des panneaux de 8 pieds par 8 pieds accrochés à des étables dans des collectivités voisines. Le Southwest Ontario Historical Barn Quilt Trail passera par 100 localités dans les comtés de Brant, Oxford, Elgin, Middlesex et Norfolk. Chaque panneau, conçu et peint par des membres de la collectivité, traduit un certain aspect du patrimoine culturel de cette collectivité rurale. Le sentier complétera également d'autres parcours existants comme le Carolinian Canada, le Sentier transcanadien et d'autres routes touristiques. Le barn quilt trail nouvellement créé bénéficiera d'une publicité par un site Internet, par des médias numériques et imprimés ainsi que par une application pour téléphone cellulaire.
 
Cet investissement est octroyé par l’entremise du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds cible expressément les initiatives communautaires qui visent à appuyer le développement régional, à attirer et à retenir les gens et les investissements, et à stimuler le développement d’entreprises et la création d’emplois.  
 
Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez visiter www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca/homeF.asp.
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