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Communiqué


Pour diffusion immédiate
 
UNE NOUVELLE CULTURE de valeur POUR LES AGRICULTEURS DES 

PLAINES DE SABLE

ILDERTON (ONTARIO), LE 21 MARS 2012 – Les agriculteurs profiteront des recherches menées sur une nouvelle culture se prêtant à la fabrication de biocarburants et de produits biochimiques de prix, et ce, grâce à un investissement du gouvernement du Canada. Le député de Lambton-Kent-Middlesex, Bev Shipley, a annoncé aujourd’hui un investissement allant jusqu’à 133 500 $ à l’Université de Western Ontario.

« Cet investissement illustre fort bien à quel point nous collaborons avec les intervenants pour mettre les cultures parallèles le plus en valeur, d’où la possibilité pour les agriculteurs de diversifier leurs activités, a dit le député Shipley, au nom du ministre de l’Agriculture, Gerry Ritz. C’est la preuve que notre gouvernement s’est vraiment engagé à faire passer les agriculteurs en premier. »

À la faculté de génie de l’Université de Western Ontario, l’Institute for Chemicals and Fuels from Alternative Resources (ICFAR) fait de la recherche sur le topinambour, plante apparentée au tournesol qui, s’épanouissant dans les sols et les conditions climatiques propres à la région des Plaines de Sable, s’offre comme nouvelle culture aux agriculteurs. Dans ce projet de recherche, on établira le potentiel économique du topinambour en tant que culture industrielle et cherchera à optimiser l’utilisation de cette plante comme matière première dans la fabrication tant de biocarburants que de produits biochimiques. Les substances chimiques présentes dans les parties de cette plante peuvent aussi trouver leur place dans les additifs alimentaires, les aromatisants, les produits pharmaceutiques et les préparations médicinales. 

« Le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable est l’occasion pour nous de réunir une équipe multidisciplinaire de chercheurs appelée à étudier le potentiel du topinambour comme culture parallèle pour les agriculteurs des Plaines de Sable, a dit le Dr Franco Berruti, directeur de l’ICFAR. Les résultats sont encourageants, et nous avons constaté des possibilités intéressantes pour cette plante unique et précieuse. »

Les fonds proviennent du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable et sont administrés par l'Association des Sociétés d'aide au développement des collectivités de l'Ontario. Le fonds cible les initiatives communautaires qui facilitent le développement régional, attirent et retiennent les citoyens et les investissements et stimulent le développement d'entreprises et la création d'emplois. 
 
Pour plus d'information sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, consultez les sites www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca.
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