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Communiqué
Pour diffusion immédiate

LE GOUVERNEMENT DU CANADA FAVORISE LE TOURISME DANS LES COLLECTIVITÉS RURALES
PORT DOVER (ONTARIO), LE 18 AOÛT 2010  – Le gouvernement du Canada investit 
24 000 dollars pour favoriser le tourisme et commémorer le 200e anniversaire de la guerre de 1812. Cet investissement a été annoncé aujourd’hui, au nom de l’honorable Gerry Ritz, ministre de l’Agriculture, par l’honorable Diane Finley, ministre des Ressources humaines et du Développement des compétences.

« Nous savons à quel point il est important de faire la promotion des aspects historiques uniques de cette région, a déclaré la ministre Finley. Tout en mettant en lumière une histoire locale riche en événements, la promotion du tourisme et la création d’emplois donneront un nouvel élan à l’économie locale et permettront à nos collectivités de rester fortes et concurrentielles. » 

La Living History Multimedia Association produira un documentaire de 90 minutes ainsi que des outils promotionnels de formation sur l’histoire de la guerre de 1812 du point de vue des habitants du Sud-ouest de l’Ontario. Le documentaire sera présenté gratuitement à Brantford, à Port Dover, à St. Thomas, à Woodstock et à London. Il sera diffusé gratuitement, et un livre pédagogique sera produit à l’intention des écoles du Sud-ouest ontarien. Les musées et autres organismes intéressés pourront en vendre des exemplaires afin de recueillir des fonds. Ce projet créera jusqu’à huit emplois pendant et après la production du film.
Le financement provient du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l'Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds vise les initiatives communautaires qui appuient le développement régional, attirent et les gens et les investissements, et stimulent le développement d'entreprises et la création d'emplois.  

Pour obtenir de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez consulter l’un des sites Web suivants : www.ontcfdc.com ou http://www.sandplains.ca.
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